
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное 

учреждение «Детский сад № 92» (далее – МБДОУ «Детский сад 

№ 92», Учреждение). 

 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности. 

Вид проверки Плановая выездная. 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, План контрольных 

мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому 

контролю контрольно-ревизионного управления администрации 

города Нижнего Новгорода на 2024 год, приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2022 год, 2023 год, текущий период 2024 года. 

Выявленные нарушения 

 

 

 

1.В нарушение ч.3.5 ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 

№7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п.п. 6, п.п. 7, п.п.15 

Порядка предоставления информации государственным 

(муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном 

сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, 

утвержденного приказом Министерства Финансов Российской 

Федерации от 21.07.2011 № 86н, п.2.7 Положения о 

формировании муниципального задания на оказание 

муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении 

муниципальных учреждений города Нижнего Новгорода и 

финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, 

утвержденного постановлением администрации города Нижнего 

Новгорода от 20.01.2016 № 119, п.п.4.3.5. Соглашения о 

предоставлении субсидии из бюджета города Нижнего 

Новгорода муниципальному бюджетному учреждению на 

финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 

на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 

30.12.2021 № 507, п.п. 4.3.5. Соглашения о предоставлении 

субсидии из бюджета города Нижнего Новгорода 

муниципальному бюджетному учреждению на финансовое 

обеспечение выполнения муниципального задания на оказание 

муниципальных услуг (выполнение работ) от 30.12.2022  

№ 1379, МБДОУ «Детский сад № 92» не соблюдены сроки 

размещения на официальном сайте в официальном сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по 

размещению информации о государственных и муниципальных 

учреждениях (www.bus.gov.ru), а так же на официальном сайте 

МБДОУ «Детский сад № 92», а именно: 

- на 562 рабочих дня – муниципального задания № 1 на 2022 год 

и плановый период 2023 год, 2024 год, 

- на 295 рабочих дней – отчета о выполнении муниципального 

задания на 2022 год, 

- на 47 рабочих дней – отчета о выполнении муниципального 

http://www.bus.gov.ru/


задания на 2023 год, 

- на 67 рабочих дней – муниципального задания № 075.1 на 2024 

год. 

Нарушение устранено. 

2.В нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации 

в договорах, заключенных с работниками Учреждения по 

внутреннему совместительству, не определены режим рабочего 

времени и времени отдыха (если для данного работника он 

отличается от общих правил, действующих у данного 

работодателя). Работнику по совместительству не определены 

продолжительность рабочего дня, время начала и окончания 

работы. 

Нарушение устранено. 

3.В нарушение п. 2 Приложения № 5 к приказу Министерства 

Финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52 н «Об 

утверждении форм первичных учетных документов и регистров 

бухгалтерского учета, применяемых органами государственной 

власти (государственными органами), органами местного 

самоуправления, органами управления государственными 

внебюджетными фондами, государственными 

(муниципальными) учреждениями, и методических указаний по 

их применению» в табелях использования рабочего времени: 

-не осуществлялась регистрация случаев отклонений от 

нормального использования рабочего времени (учет рабочего 

времени совместителей), 

-не регистрировались часы работы в ночное время (учет 

рабочего времени сторожей). 

Нарушение устранено. 

4.В нарушение ст. 165 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, п.33, п.383 Инструкции о применении Единого 

плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной 

власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными 

внебюджетными фондами, государственных академий наук, 

государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 

01.12.2010 №157н, в 2022 году не осуществлялся учет 

переданного в безвозмездное пользование нежилого помещения 

площадью 19,5 кв.м., для обеспечения надлежащего контроля за 

его сохранностью на забалансовом счете 26 «Имущество, 

переданное в безвозмездное пользование». 

Нарушение устранено.  

5.В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п.21 Инструкции о 

порядке составления, представления годовой, квартальной 

бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) 

бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом 

Министерства Финансов Российской Федерации от 25.03.2011 

№33н показатели Справки о наличии имущества и обязательств 

на забалансовых счетах к Балансу государственно 

(муниципального) учреждения ф.0503730 на 01.01.2023 за  

2022 год не содержат данных по учету имущества и обязательств 

счет 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование». 

Нарушение устранено.  

6.В нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011  

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 18 Инструкции о порядке 



 

составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской 

отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и 

автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства 

Финансов Российской Федерации от 25.03.2011 №33н, по 

состоянию на 01.01.2023 в Балансе ф.0503730 по строке 250 

«Дебиторская задолженность по доходам» (графа 7) 

«Деятельность с целевыми средствами» отражена недостоверная 

сумма задолженности в размере 0,00 руб., следовало отразить 

дебиторскую задолженность по субсидии на иные цели по 

соглашению (в редакции дополнительного соглашения).  

Нарушение устранено. 

7.В нарушение ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011  

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 18 Инструкции № 33н, по 

состоянию на 01.01.2024 в Балансе ф.0503730 по строке 250 

«Дебиторская задолженность по доходам» (графа 8) 

«Деятельность по государственному (муниципальному) 

заданию» отражена недостоверная сумма задолженности, 

следовало отразить дебиторскую задолженность по соглашению.  

Нарушение устранено. 


